
https://www.lalsace.fr/societe/2023/12/06/attentat-au-couteau-a-paris-l-assaillant-presente-a-un-
juge-antiterroriste-ce-mercredi

Concernant l'attentat au couteau et au marteau à Paris >> le samedi deux décembre deux mille 
vingt-trois ( = 435 ), il s'agissait du 336ème jour de l'année or, voici ce que j'avais justement écrit le 
6 avril 2023 sur mon site à propos du nombre 336 et du traître Donald Trump s'associant au double 
salut cornu d'Emmanuel Macron le 24 avril 2018 sur le balcon de la Maison blanche ( 
https://www.slate.fr/sites/default/files/styles/1060x/public/000_14a3jk_0.jpg ) : 

..//..

" Si la sentinelle voit venir l'épée, et ne sonne pas de la trompette; si le peuple n'est pas averti, et 
que l'épée vienne enlever à quelqu'un la vie, celui-ci périra à cause de son iniquité, mais je 
redemanderai son sang à la sentinelle. " (Ezéchiel >>> 33:6)

J'ai pourtant sonné de la trompette concernant >> le contre-Réveil ( = 163 ) parodique d'Apocalypse
3:8-9, dont Trump joue justement le rôle principal !

..//..

Trump/Trompette évidemment.. 

Le 336ème jour de l'année a la particularité d'associer notre calendrier à celui des francs-maçons 
puisque si notre 336ème jour est également le jour - 30, notre 30ème jour correspond lui justement 
au 336ème jour du calendrier maçonnique... 

> 163 < + 30 = 193 or, nous savons que 193 + 359/satan en hébreu = 552/satan en grec et que 193 +
> 666 < = 859 alors que le 859ème nombre premier est lui justement > 666 < 1 

Or, si le 336ème jour était justement celui de l'attentat à Paris, il s'agissait sur le calendrier 
maçonnique précisément du 277ème jour alors que la valeur secrète du nombre 277 est > 38 < > 
503 <, que le 38ème nombre premier est lui > 163 < et que 503 + > 163 < = > 666 < !.. Pour ceux 
qui suivent sérieusement mes différentes mises à jour en fonction de l'actualité, 277 + 389/Réveil de
la France = > 666 < et 277 + > 112 < = > 389 <.. 

Le 193ème nombre premier n'est pas non plus par hasard 1171 puisque justement 1171 x > 153 < = 
179 > 163 < alors que le 179ème nombre premier est lui précisément > 1(0)63 <.. 

277 + 30 = 307 or, 307 + 359/satan en hébreu = > 666 < 

277 + 552/satan en grec = > 666 < + > 163 <

>>> Si donc > 163 < + 30 = 193 alors que le 336ème jour de l'année est également le jour - 30 et 
que notre 30ème jour est lui justement le 336ème jour du calendrier des francs-maçons, le 30ème 
nombre premier est de son côté 113 or, si le nombre 460 intègre dans sa liste de énièmes nombres 
premiers précisément le nombre 30 113, la valeur secrète du nombre 460 est-elle très exactement > 
1(0)6(0)3(0) < !..

>>> 460 + 206 = > 666 < or, nous savons que le 206ème nombre premier est 1277 et que 1277 + > 
163 < + > 163 < = > 16(0)3 < tandis que 206 1277 est lui très exactement le > 153 < > 163 <ème 
nombre premier !
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>>> Si donc comme je l'ai dit en introduction, la séquence " le samedi deux décembre deux mille 
vingt-trois " donne pour résultat 435 dans la première table de calcul (A = 1, B = 2, C = 3, etc.), le 
nombre 435 intègre lui précisément dans sa table de énièmes nombres premiers le nombre >>> 460 
<<< > 1 153 < or, 1 > 153 < est lui justement le 191ème nombre premier et le 191ème, > 43 <, alors
que le nombre > 43 < renvoie de son côté directement au nombre > 163 <, comme je l'ai déjà 
montré mille fois....

>>> 1 > 153 < x > 153 < = 17 > 640 < 9 or, si le nombre 179 encadre dans cette séquence le nombre
640, le 179ème nombre premier est lui précisément > 1(0)63 < et 640 x > 163 < = 1 > (0)43 < 20 
alors que > 43 < + 120 =... > 163 < !.. Pour mémoire, > 120 < > 43 < est précisément le > 14 < > 43 
<ème nombre premier or, > 43 < est lui justement le 14ème nombre premier..  

>>> 50 > 503 < 3, séquence dans laquelle donc le nombre 503 encadre le nombre 503..., est très 
exactement le 4 > 191 < 3ème nombre premier or, nous savons que 503 + > 163 < = > 666 <..    

Bien sûr que la Cabale des faux juifs de la synagogue de satan, qui ont d'ailleurs créé la franc-
maçonnerie internationale, est dans le coup ! 

>>> " Le Mossad " = 340 dans la seconde table de calcul or, si 340 + > 163 < + > 163 < = > 666 <, 
le nombre 340 intègre lui justement dans sa liste de énièmes nombres premiers le nombre > 2(0)23 
< 1... A noter d'ailleurs, pour ceux qui suivent mes écrits sérieusement encore une fois, que si 177 + 
> 163 < = 340, l'opération 177 x > 163 < = 2 > 88 < 51 < alors que > 163 < + 88 = 251 et que le > 
16/3 < + 88 jours = le > 163 <ème jour de l'année.. : https://rcdnm.1fr1.net/t3562-le-nombre-2023-
annonce-le-reveil-de-la-france 

>>> Si donc " le Mossad " = 340 et que le nombre 340 intègre dans sa liste de énièmes nombres 
premiers justement le nombre > 2(0)23 < 1, la séquence > 2(0)23 < 1 peut également s'écrire 20 > 
23 < 1 or, si le nombre 201 peut être décomposé en > 163 < + 38 et que le 38ème nombre premier 
est lui justement > 163 <, le nombre > 23 < renvoie de son côté, avec le nombre > 223 <, 
directement à l'année > 2(0)23 <, comme je l'ai déjà montré depuis le début de l'année avec de très 
nombreux exemples et calculs.

Le Mossad, Gladio, qui est aussi l'armée secrète de l'OTAN, etc., vont malheureusement encore 
intensifier leurs attaques terroristes sur le sol européen, et particulièrement en France, comme je l'ai 
signalé depuis le 7 octobre. Il va falloir passer par là, de même que par l'Effondrement bancaire et 
économique mondial, avant l'accomplissement de la prophétie d'Apocalypse 3:8-9 qui concerne 
justement premièrement la France. La raison principale, je l'ai déjà dit : l'abandon par le plus grand 
nombre de Jésus-Christ, de son Evangile et de ses enseignements (fausses religions, amour refroidi, 
iniquité accrue, DENI, etc.)    

" Gladio " a été créé en 1956 or, > 163(0) < + > 163 < + > 163 < = 1956.., le 1956ème nombre 
premier étant lui de surcroît très exactement 16 > 96 < 3 alors que, comme vous le savez, le 96ème 
nombre premier est justement 503 et 503 + > 163 < = > 666 < !....    

(suite plus tard éventuellement)    
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